

惠济区试点“三定三评”工作法

师家河村125名党员登上责任岗

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张长江 张梦洁)村里的党员“上岗”了,以后有啥困难可以去找党员,他们会当好我们的“主心骨”。

这项工作今年4月份开始实行,具体做法就是通过对农村非在职且具备上岗条件的党员开展自报服务群众项目,并且定岗位、定责任、定奖惩;对农村党员每季度开展一次群众评议、每半年开展一次党员互评、年终进行组织评定,实行五星级管理,以引导农村非在职党员在解决群众生产、生活困难方面发挥作用,破解农村无职党员发挥作用不够和教育管理不到位的难题,切实增强党组织凝聚力和战斗力。

师家河村党员“三定三评”定岗工作本着“发展稳定需要什么就设置什么岗位,群众期盼什么就设置什么岗位,党员能干什么就设置什么岗位”的原则,村党支部科学设置岗位,原则上岗位设定采用9+X模式,即设定9个固定岗位,其他岗位可根据工作需要结合党员个人实际情况进行灵活设置。

明创建岗、扶贫助困岗、安全生产岗、民意收集岗、关爱成长岗等9个固定岗位,今后将根据实际情况再进行增加和调整。



小学生参观高校

龙子湖街道携手高校 组织农村小学生游学励志行

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张亚娟 文图)日前,郑东新区龙子湖街道办事处联合河南职业技术学院、河南农业大学、河南省艺术中心,组织新密市超化镇草庙小学26名小学生进行游学励志行。

在河南职业技术学院,志愿者带领小学生走进图书馆、机电实训楼、汽车实训楼和音乐厅,参观各种先进机械,听大学生讲解新能源汽车和汽车发动机等方面知识。

二七区侯寨乡 严把大气污染防治关

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 黄冠兵 董阳)“这里的黄土没有覆盖完全,请工方抓紧时间覆盖到位。”“工地道路有扬尘,请尽快安排洒水车进行降尘。”

侯寨乡辖区共有房建、市政等类型工地20多个,为防治污染,大气办不定期联合区建设局、大气督导组等组成巡查组,对工地进行明察暗访。

据了解,侯寨乡要求各施工工地严格按照施工规范标准文明施工,监控设备必须安装并联网。同时,该镇严格执行“开工验收制度”和“一票停工”制度等。

老党员生命垂危之际 仍嘱托家人代交党费

本报讯(记者 刘玉娟)最近,一位病危的八旬老党员嘱托家人到社区交党费的事,让二七区永安社区的工作人员十分感动。

“我父亲病中清醒时把我叫到身边,郑重地问我母亲和姐姐弟弟们来了吗,我以为父亲要交代有关家庭中的什么事,没想到他竟问我‘我的党费,你们帮我交了吗’……我回答他‘交过了,是我交的,按照您的嘱托,我交了一年……’”

“按说党费是每月一交,但考虑到老人的特别嘱托和家属的意愿,社区破例提前收下了张凤芝老人一年的党费。”



金水区北林路街道 爱心助力山村小学

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 雷鸣升 文图)6月19日是登封大金店镇文村小学的孩子们最欢乐的一天。

学校的图书破损缺失严重,学生非常需要图书。

了解到山村小学的困境,北林路街道党工委迅速行动起来。很快,北林路街道辖区的各个爱心组织和人士伸出援手——助学金3000元、书包100个、篮球10个、足球10个、铝合金足球门1对、儿童读物300册、学生餐桌(四人一体)20张、蒸车1台、学生课桌30套……

镇文村小学就像过节一样,盛情欢迎城里的“亲戚”。学生代表用稚嫩而诚挚的语言宣读感谢信,表示一定以此为动力,刻苦学习,努力提高自身的科学文化素质和道德素养,以优异的成绩和出色的表现,回报祖国,回报社会。

北林路街道“两新”党组织代表承诺,将通过爱心人士的帮助和呼吁,让更多的人关注、理解和参与,奉献更多爱心。

北下街街道多措并举 打造优美辖区环境

本报讯(记者 王思俊 通讯员 班计划 文图)“昔日破旧的老城区,如今变成了古朴浓郁的靓丽小区。”

星光小区等楼院的治理改造过程中,办事处要求分管领导第一个进场和最后一个退场。

为提升辖区环境,北下街街道办事处还聘请80余名保安公司人员作为道路精细化管理专员,以联管联治、多方监管的城市管理新方法,重点对人民路、商城路、管城街、清真寺街、北顺城街等9条主次干道进行精细化管理。

此外,办事处还在郑州商会大厦、商城路等建筑工地标识公示责任牌,组织网格员、巡查员、督导员开展扬尘治理督查,整改率达100%。



整治一新的东太平里

一个80后刑警的破案故事

本报记者 武建玲 通讯员 穆文涛

王磊,是上街区公安局刑侦大队的刑警,一名80后刑警。

虽然还不到40岁,王磊已被破获刑事案件700余起,抓获犯罪嫌疑人293人,追回被盗汽车30辆、摩托车50余辆、电动自行车150辆,为群众挽回经济损失500余万元。

在抓捕主要销赃犯罪嫌疑人张文波的时候遇到了麻烦。王磊和战友两次赴广州、四次去南阳、十余次去开封均未抓捕成功,但他们始终保持旺盛的斗志,毫不气馁。

2009年,王磊调入上街区公安局,更高的平台,给他提供了施展才华的空间。他把传统追逃手段与利用各地信息平台追逃有机结合起来,提高追逃效率。

上街区一废品收购站十几年前发生入室抢劫案,犯罪嫌疑人王某作案后潜逃。警方曾先后组织多次抓捕行动,均未成功。

王磊通过研究案件细节,了解王某的社会关系,并到他的老家展开调查,发现王某的主要社会关系在安徽宣城,并意外发现王某儿子登记的家长联系电话有一个号码是宣城的。

王磊立即带队赶赴宣城。历经三天两夜艰苦侦查,最终在五星镇一出租屋将潜逃十余年的抢劫犯罪嫌疑人王某抓获。

县区速递

荥阳危运车辆开始年审

本报讯(记者 史治国 通讯员 王莹)近日,记者从荥阳获悉,该市开始对危运车辆进行年审。

通过年审,危运车辆的车况性能可以得到进一步检验,行车安全隐患能够有效排除,为今后的危险品运输安全打下基础。

惠济区开展病媒生物防治消杀

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张贝贝)为改善人居环境,保证人民群众身体健康,惠济区卫计委、爱卫办昨日组织开展病媒生物防治集中消杀活动。

在现场,专业人员针对不同的环境分别采用了直接喷洒、滞留喷洒、超低容量喷洒以及烟雾作业等方式,对服务区域的蚊蝇进行了消杀。

中原区三官庙街道 依托网格整治共享单车

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 段苏娟)共享单车为居民带来生活便利,但不少使用者违规停放、违规骑行、盗窃私占、破坏、毁弃等行为,也给创建文明城市蒙上一层阴影。

三官庙街道发动辖区志愿者,在主干道沿途划定非机动车停放区域,将在公交站台、绿化带乱停乱放的共享单车进行集中摆放,并指挥用车居民在规定区域内停车。

郑东新区博学路办事处 全面开展社区治理工作

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 崔慧娟)连日来,郑东新区博学路办事处以贾岗社区为重点,全面开展社区治理工作,助推“双迎攻坚”。

办事处由社区及窗口治理指挥部牵头,联合城管、安全、综治、执法等部门以及六小门店治理指挥部,深入排查、建立台账、集中整治,社区整治工作有序开展。